

山西焦煤参加全省安全生产重点工作推进会

汾西矿业在分会场参加

汾西矿业讯 近日,省安委会召开全省安全生产重点工作推进会,深入学习贯彻党的二十大精神,进一步绷紧安全之弦、扛牢安全之责、抓实安全之举,确保完成全年安全生产任务。省委常委、常务副省长张吉福出席并讲话。山西焦煤设立视频分会场参加会议。

全省会议指出,各级各部门各单位要切实把思想和行动统一到党中央、国务院决策部署和省委、省政府工作要求上来,紧盯尚未完成的目标任务,确保

安全生产专项整治三年行动和大检查大整治大提升行动圆满收官。要围绕城镇燃气、经营性自建房、尾矿库、危险化学品四个方面,持续深化“四个专项治理”,大力抓好督查反馈问题整改,坚持力度不减、劲头不松,取得实效。

全省会议强调,务必要坚决摒弃麻痹大意、盲目乐观、厌战懈怠的思想和情绪,以“时时放心不下”的责任感和紧迫感,抓好冬季重点行业领域安全防范,开展好安全生产“回头看”再检查工作,盘点全年工作完成情况,坚决打赢年底前安全生产保卫战。

汾西矿业领导要华伟、王晋峰、赵建军、王裕照、王清亮、王永文、崔志强、宗亮亮、张民、丁志强及机关相关部门、共享服务中心、事业部负责人通过视频在汾西分会场参加了会议。各单位通过视频参加会议。

(李益贤 董宝军)

汾西矿业召开11月份总经理安全办公会



汾西矿业讯 11月7日,汾西矿业召开11月份总经理安全办公会,回顾总结1-10月份安全生产工作,对下一步相关工作进行安排部署。党委书记、董事长要华伟出席会议并提出要求,汾西

矿业领导王晋峰、赵建军、王裕照、王清亮、王永文、崔志强、宗亮亮、乔杰鹏、丁志强、石春生、卢波及机关相关部门、共享服务中心、事业部负责人参加会议。各单位通过视频参加会议。

要华伟指出,10月份,汾西矿业安全生产工作稳中有进、进中有忧。11月份,面对形势、环境等变化带来的干部职工的思想变化和行为习惯,各单位要根据自身实际,采取有力措施和办法,将安全牢牢掌控在自己手中。在当前严峻形势下,各单位要积极作为、努力工作,实现安全生产主体目标。要华伟强调,一是思想再跟进。各级党员干部要紧跟集团公司工作思路,提高安全思想认识,坚定“安全工作一定要牢牢掌握在自己手中”“安全管理水平一定会快速提高”“安全事故完全可以有效防范”三大安全工作理念,带着责任、带着情怀抓好安全管理工作;二是要工作再推进。安全管理部要做好目标定位、职能定位,关注重点工作进度,做到分类施策,风险可控。各专业部门要化压力为动力,按照山西焦煤安全生产各项安排部署,落实安全工作任务;三是要作风再压实。坚决杜绝弄虚作假、形式主义,要真抓实干、埋头苦干,变被动为主动,真正实实在在干点事,将口号落实为推动安全生产工作的具体行动;四是

要疫情防控工作再严实。按照属地政府疫情防控要求,严格落实疫情防控措施。学习属地政府优秀的疫情防控经验,切实做到外防输入、内防反弹,守土有责、守土尽责,全力以赴保障汾西矿业安全生产工作平稳有序。

会议要求,各单位各部门要切实抓好疫情防控管理工作,确保各生产单位安全有序正常运行。要认真贯彻落实好此次会议各项要求,特别是要华伟董事长讲话精神,提前做好年底各项总结、评估、验收工作,超前部署2023年各项重点工作,进一步做好安全生产各项工作。

王清亮主持会议并就安全工作进行强调总结和安排部署,王永文、卢波分别就生产、技术、基建、环保等工作进行强调总结和安排部署。安全管理部通报了标准化动态达标、行为治理等工作推进情况。贺西煤矿、正帮煤业、临汾公司东瑞煤业及正佳煤业分别就行为治理、CO超限报警、瓦斯超限报警、动态达标等工作进行表态发言。

(李益贤 张钰锐)

汾西矿业讯 11月3日,汾西矿业召开加速推进矿区“天眼”工程建设工作部署会。副总经理王清亮出席会议并讲话,企业管理部、发展规划部、调度指挥部、财务部、信息中心、综治保卫中心、煤质运销中心等部门负责人参加了会议。

会议强调,各单位各部门要提高政治站位,树立大局意识,认真履职尽责,充分认识到此项工作的紧迫性和重要性,在思想和行动上要与汾西矿业高度统一,认真贯彻落实此次会议精神;机关各部门之间要相互配合、相互协调,帮助各二级单位按时按质完成此项工作。各二级单位要明确目标责

任,进一步细化工作,落实到人,认真把控实施过程合法合规,严格按照审批流程办事,严把质量关,做到有规可依、有制可守,确保年底前通过汾西矿业组织的竣工验收;后期设备正常运作时,设备所在单位负责设备的日常维护管理,制定相关措施规程,定期检查设备运行状态,保障设备处于良好运行状态。

会上,信息中心和煤质运销中心负责人分别宣读了《关于加快推进矿区“天眼”工程建设工作安排的通知》和《关于下发<山西焦煤集团矿区“天眼”工程建设方案>的通知》。

(李益贤)

汾西矿业部署推进矿区“天眼”工程建设工作

汾西矿业讯 10月28日,汾西矿业召开1—9月经济运行分析会,通报前三季度经营情况,部署四季度经营工作。汾西矿业总会计师崔志强出席会议并提出要求。

会议从组织好安全生产,提高精煤产量;组织好竞价销售,提高销售基价;组织好物资采购,提高使用效率;组织好两金压控,提高资产质量;组织好全面预算,提高管理水平;组织好廉政教育,提高风险防控六个方面,要求各级领导干部充分利用当前煤价较高的有利局面,快速转变思想观念,以效益为中心,在保证安全的基础上,增加原煤出煤量,提高精煤产销量。要全面加强经营管控工作,通过组

织竞价销售,提高销售价格,实现物有所值。要站在企业利益的角度上,计算综合效益,考虑设备和配件通用性,通过集中采购,提高使用效率。要做好两金压控,降低储备资金,狠抓盘活资产,强化资金归集,有效防范化解经营风险,切实提高资金运营质量。要通过全面预算、全面计划、全面考核统筹做好各项工作,加快推进作业成本定额体系建设,提高管理水平。要不断增强财务系统从业人员政治觉悟,落实“一岗双责”,严格遵守党风廉政各项规定,担当作为、履职尽责,以良好的作风、精湛的业务创造一流的业绩。

(廉政 张钰锐)

汾西矿业工会专题学习党的二十大报告

汾西矿业讯 11月2日,汾西矿业工会通过“干部上讲台”开展第二十一次学习培训活动,专题学习党的二十大报告。党委常委、董事、工会主席王裕照领学了报告全文。

培训活动中,王裕照以图解的方式对党的二十大报告全文进行了领学,对报告蕴含的新观点、新论断、新思想、新战略、新要求进行了详细梳理,对下一步学习宣传贯彻党的二十大精神作出了安排部署。

王裕照强调,一是抓好个人自学。要全面、系统、深入学习,坚持读原文、悟原理,切实把蕴含其中的重要思想、重要观点、重大战略、重大举措学懂弄通、学深悟透。要把学习党的二十大精神与习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述、习近平总书记考察山西重要讲话重要指示精神结合起来,全面系统学、深入思考学、联系工作学、联系职责学,学出信仰、学出忠诚、学出担当。二是抓好宣传造势。要发挥汾西矿业各级工会组织的优势,精心策划、集中报道、大力宣传党的二十大精神,宣传全党全社会对党的二十大热烈反响和积极评价,推动形成正面舆论强势。三是抓好落地见效。要认真对标“落实各级党委主体责任”要求,把党交给工会的任务完成好,对标“坚持不懈用新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂”要求,抓好工会干部思想政治建设;对标“坚持尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造”要求,多措并举激发职工内生动力;对标“全面落实意识形态工作责任制”要求,加强对职工的思想政治引领;对标“及时把矛盾纠纷化解在基层、化解在萌芽状态”要求,切实维护劳动领域政治安全;对标“全心全意依靠工人阶级”要求,切实履行工会维权服务的基本职责。

(李益贤 李敏)

汾西矿业召开1—9月经济运行分析会